
COMT]NE DI PALERMO
I\T CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 06/10/2017

L'anno duemiladiciassette. il giomo sei dcl mese di ottobre. in Palemro, nella Sala Consiliarc dclìa
sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.o. n" 95, si è r'ìunito il Consiglio
Circoscrizionale. convocato dal PresideÌ]te con awiso prot. n. 137173{ del 26109/2017 ai sensi

delle vigenri norme di legge statutarie e regolamentari. per procedere alla túllazione degli
argonenti iscritti all'O.d.G. Presiede la seduta il Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità
di Segretario l'Esperto Amministrativo Rita Concetta Cilio. coadiuvata. nella funzione di
verbaìizzante dal Sig. Nicolò Rùsso, lstr.re Amm.vo dell'U.O. 3 Organi Istituzionali.

Alle ore 09:,10 il Segretario, su invito del Presidente, procede all'appello, al termine del
quale è assente solo il Cons. Deùtici.

Il Presidcnte, verificata la preserza del numero legale, dichiara apena la sedutà e nomina
scrut.tori i Conss. Buccola, Lupo e Ruggiero cot'i l'approvazione deì ConsigÌio, quindi chiede al

Segretario di dare lettura del verbale della sedùta prccedente.

Alle ore 09:,12 entra il Cons. Dentici.
Segretario - legge il\'erbale.
Pres. Moncada Pone in discussione ìa mozione avente per oggettor "Rifacimento manto

stradale in via Santicelli", fimata dal Cons. Di Vincenti premettendo che la via oggetto della
mozione è già inserita ne1 piano di prcgrammazione i cui lavori al momento sono sospesi in anesir

del ntrovo bilirncio e del nuovo contratto di seNizio.
Segrelario - Legge il documento.
Alle ore 09:,18 il Cons. Sinopoli esce per motivi istituzionali.
Cons. Di Vincenti - Riferisce che scopo della mozione è spronare gli organi competenti per il

rifacimento dcl manto stradale che è ridotto in condizioni di degrado assolulo e con la formazione di
pozzanghere durantc le piogge tàli da rendere pericoloso il transito di veicoli e pedoni.

Cons, Buccola Rimarca la pericolosità del manto stradaÌe della via la quale presenta ancl]e
problemi di transito giacchè la careggiata è stretta. Si augura che I'opera possa esserc rcalizzara rn

tempi brevi.
Cons. Lupo Concorda con il Cons- Di \iincenti e spera che dopo il hilîn.i. (ì ,hhiànÒ

teÌnpi cefii per la sua realizzazione.
Pres. Moncada Conrunica che le maestranze della RAP al momento e in mancanza del

nuovo contratto di sen'izio, sono utiiizzate per la raccolta dfiuti. Alle ore 09:58 il Presidente
sotlopone a votazione, per appello nominale' la suddetta mozione e l'esito otlenuto è il
seguente:
Presenti 09
Asserti 0l (Sinopoli)
Favorevoli 09
Asienuti 00
Contrari 00

La mozione è approvata all'unanimità.
Pres. Nloncada Dà il benvenuto alla Signora Cilio, nominata responsabiìe dell'U.O. 3

Organi Istituzionali.
Cons. Lupo Rinnova ancora le lamentele per 1a mancata mccolta dei dfiuti ingombranli iÌì

via Altofonte e in via Sambucia.



Alle ore 10:02 il Presidente chiude la seduta per una riunione con i Capigllppo al fine di
concordare e predisporre il nuoro O.d.C. per il mesc di "nobre.

Il Segretario II


